

如皋人社部门组织31场线下招聘会,组团赴5省7地展开招聘——

# “春风”送岗进万家

“真没想到在家门口就找到了江苏的工作,这个岗位适合我,薪资待遇也很满意。”前几天,来自陕西洋县的刘大哥来到如皋,到南通新邦化工科技有限公司报到,展开新的工作生活。

春节后是择业流动高峰期。结合已开展7年的苏陕劳务协作和“春风行动”,如皋人社部门抓住时机,组团将就业岗位送到老乡们面前。

同时,专场招聘、直播带岗……如皋通过打造线上和线下双平台、市级和镇区双层次的就业矩阵,为求职者送上“家门口的春风”,为企业架起精准对接的桥梁,助力如皋就业发展“开门红”。

## 零距离智慧服务

如皋年后首场“迎新春·开门红”大型招聘会现场,求职者穿梭于各企业的招聘展位间,通过观看电子屏和现场询问,了解岗位信息、投递简历,“自助式招聘”还挺新鲜的,电子屏上有实时滚动的招聘信息,更方便我们找工作。”

“我们当面试通过了35人,当天下午就有20多人参加了入职体检。”江苏祥顺布业有限公司的人事负责人十分满意招聘效果。

一场场线下招聘会,实现了“家门口”求职者与企业的双向奔赴。今年“春风行动”期间,如皋已组织31场线下招聘会,累计服务企业2200余家次,发布岗位信息2.1万个次,服务求职者1.8万人次,初步达成意向约5200人次。



现场招聘。



直播带岗。

## 沉浸式职场体验

“刚刚有位同学说自己是机械专业应届生,力威机械有一些岗位很适合你,有请力威机械的人事负责人进入直播间来和您对接。”在“如皋就业”带岗直播间,众多求职者将自己的求职需求发在弹幕上,主播会邀请企业负责招聘的工作人员做客直播间,实现“点单式”云招聘。

每次直播后,日达智造科技有限公司都会收到不少简历,日达智造科技有限公司的人事负责人说:“感谢政府提供这样一个平台,减少了企业招工成本,还为企业提供源源不断的人才力量。”

此次“春风行动”直播带岗,不仅有

大型招聘会的现场直播,还有就业创业政策解读、探企直播,吸引了不少用户特别是应届毕业生的关注。截至目前,已举办4场直播带岗,为求职者带去1800多个岗位信息,吸引近8万人次观看。

## 精细化赴外招引

为保障企业节后用工,如皋市人社局在春节前对企业进行调研,了解用工需求和现有员工户籍分布情况,汇总各企业情况后,量身定制了三条赴外招聘路线,由人社局相关负责同志带队,赴陕西、四川、河南、山西和贵州等5省7地展开招聘。

“从一开始根据劳务合作基地选择线路,到现在根据企业需求选择赴外地点,我

们在不断健全精细化服务。”如皋市人社党组书记、局长胡晓勇说,今年如皋有几十家企业赴外参加了10场招聘,并与四川广元市和四川苍溪县建立了劳务合作关系,初步达成就业意向352人次。

江苏苏源金河铸造有限公司已连续3年参加了赴外招聘活动,“云贵州这些地区的人肯吃苦,干活也认真,政府每次组织招聘我们都会参加。”公司人事负责人说,企业近一半职工是外来人员,有赴外招聘带回来的,也有老乡带来的。

胡晓勇表示,如皋人社将坚持就业优先,重点企业重点服务,全力为企业和求职者搭建高效对接平台。

本报记者 刘海燕 杨静雯  
本报记者 何家玉

## 川姜镇一季度重点项目开工 5个项目总投资21亿元

本报讯(通讯员钱昊蝶 余佳宁 记者徐爱银)18日,通州区川姜镇举行2025年一季度重点项目开工暨欧通高端纺织项目开工仪式。

本次开工的5个项目总投资21亿元,涵盖高端纺织、直播电商、智能装备等多个领域,包括欧通高端纺织项目、达瑞新材料项目、慧道电商产业园项目、祺林无纺布项目、玛尔斯检测设备及特种光纤设备项目。

欧通高端纺织项目由南通欧通家用纺织品有限公司投资建设,计划总投资5亿元,规划用地39亩,建筑面积约7.8万平方米,建设周期280天。项目达产后,预计年应税销售5亿元,纳税1500万元。“川姜镇政府高质量、高标准、高效率帮助我们完成项目审批。项目建成后,我们还将与南通大学、苏州大学合作,孵化创业平台,为南通家纺高质量发展培养更多的人才和项目。”公司总经理郁松表示。

## 启东职工新村社区联合两家单位 开展学雷锋志愿服务

本报讯(记者黄海)20日,启东市南城区街道职工新村新时代文明实践站联合启东市中医院和启东市麦芽口腔医院,组织开展学雷锋便民志愿服务。

活动现场,居民们排着队,各项服务有序开展。来自医院的志愿者为居民量血压、发放中草药香囊、普及口腔护理知识。现场还有理发、磨刀等志愿服务,一位大爷感慨道:“这些志愿服务太贴心了,让我们实实在在感受到了温暖。”

来自社区的志愿者手持清扫工具,仔细清理地面垃圾、楼道小广告等,整治社区卫生死角。同时,志愿者们向居民分发宣传手册,普及垃圾分类知识,引导居民养成良好的环保习惯。“能为社区环境出份力,感觉特别有意义。”参与活动的志愿者表示。

## 时令鲜蔬上市忙 市民争尝“春之味”



市民在通农物流蔬菜交易区采买。记者 严春花摄

本报讯(记者严春花 通讯员康倪吴颖)20日上午,通农物流蔬菜交易区一片繁忙,当天蔬菜供应量在1300—1400吨。绿宝石般的蚕豆、翡翠色的蒜苗、沾着晨露的春笋等时令鲜蔬占据各摊位显眼处。随着春菜陆续成熟,一年一度的尝鲜季终于到来,市民争相选购“春天的味道”。

“蚕豆青,蒜苗香,就等这口鲜!”家住南通开发区小海街道的李大爷拉上小

推车,精心挑选着蒜苗,准备回家做上一盘最爱的蒜苗炒蚕豆。商户任老板的摊位前,刚卸车的云南蚕豆堆成了小山,“每天能卖好几吨,凌晨三点就开始理货。”数据显示,当前通农物流蚕豆批发价为3.5元/斤,蒜苗11元/斤,虽比普通蔬菜价格略高,仍挡不住市民尝鲜热情。枸杞头、马兰头、荠菜头、香椿头、豌豆头等春菜,因其独特的口感和丰富的营养价值,深受市民喜爱。

随着春菜上市,前来采购的商贩增多,通农物流商户们的生意也比平时好了不少。刚采购完的餐饮店主赵女士算着账:“虽然现在价格高点,但春笋焖肉、蒜苗腊肉这些时令春菜很受欢迎,每天要多备些。”

“春菜身价高,主要受产量影响。”据通农物流业内人士介绍,目前上市的春菜多来自云南等产区,运输成本叠加初期产量有限形成价格高点。等到三月气温回升,江苏省春菜将批量上市,预计价格会有所回落。

## 招商引资“卷”出累累硕果

(上接A1版)

正是在招商引资的马不停蹄中,如东先后对招引华润、国机、中海油等央企国企近30家,总投资50亿元的国机巨电项目、36亿元的燕京啤酒生产项目、3000万美元的三峡共享储能二期项目等一批重点项目成功签约,同时招引落户亚达重型船海装备等重大海洋产业项目5个、晶丹达智能终端产业链等外资项目14个,实际使用外资超2亿美元。

## 坚持“一盘棋”统筹产业布局

艾通华5G通讯设备零部件项目是如东经济开发区(高新区)5G/6G通讯滤波器及元器件产业链延链补链项目;纳微科技纳米新材料项目是洋口港纳米新材料产业首个项目;能楹重力储能、江苏丰储是洋口镇新能源产业重点强链项目……高质量招商引资是一项系统工程,需要统筹布局“一盘棋”。

近年来,如东聚焦“3+4+2”现代产业体系,精准出击,有针对性地开展延链补链,

深挖潜力,围绕龙头企业、骨干企业,突出重大项目产业链上下游和供应链配套项目招引,提高项目招引的精准度和实效性。同时,重点主攻“重特大”,紧盯“专精新”,加快设立科创母基金、产业专项基金,统筹推进多元招商,谋划招引一批引领性、支撑性、前沿性重大项目,确保全年新开工5亿元以上工业项目超30个。

## 挖掘“源头活水”竞速新质生产力

面对当前经济发展的新形势和新任务,如东的招商引资也呈现出诸多新变化,新质生产力大招商“风正劲”——

2月17日,总投资1亿美元的晶丹达智能终端项目在如东经济开发区(高新区)开工建设。“晶丹达智能终端项目的落成,将提升我区在新型显示细分产业赛道上的竞争力,夯实壮大我区电子信息产业能级规模,引领带动电子信息上下游产业链强链补链延链,助推构建更高水平的电子信息产业集群。”如东县委常委、如东经济开发区(高新区)党工委书记蔡东说,过去一年,该区共落户亿元以上电子信息类产业项目22个,总投资75亿元,现已有12家投产运行,全面达产后预计新增年应税销售额85亿元,税收约4亿元。

今天的投资决定了未来的发展。2024年,如东扎实推进“创新转型加速年”活动,新引进科创项目187个,高新技术企业达到327家;新增省级以上专精特新企业26家,总数突破100家;达成产学研合作项目134个,技术合同成交额增长21%,上海交大“大零号湾”离岸孵化器启动运行,全国科技创新百强县市排名上升至第20位。

新的一年,如东将继续把招商引资摆在重中之重的位置,突出“培新”重要导向,主动融入长三角国创中心南通分中心建设,借力长三角国创中心南通分中心建设,充分发挥各类科创平台载体作用,加快突破一批“引领型”科技领军企业,确保全年新招引科创项目190个、净增高新技术企业40家以上。本报记者 徐书影

## “全时空”“零距离”提供服务

### 海门村村都有法律顾问

本报讯(记者黄天玲 通讯员钱丽君 顾渝)“有专业的法律顾问为我们提供法律服务,真是太方便了。”“以前有了矛盾要打官司,一头雾水,现在在家门口就能调解好,很方便。”昨日,记者在海门区悦来镇采访时发现,驻村律师凭借专业的法律知识、热情的服务态度,在村民中树立的威信越来越高。

近年来,海门区进一步深化公共法律服务体系,开村(居)法律顾问工作,狠抓法律服务质量,助力法治乡村建设。目前,该区298个村(居)全部配备了“一对一”法律顾问,109名律师和48名基层法律服务工作者聚焦普法宣传、依法治理、矛盾纠纷化解等,主动为群众提供上门法律服务。

“特别感谢曹律师,没有她,我就拿不到赔偿款。”2月初刚刚拿到赔偿款的李某某万分感谢驻村法律顾问曹舒雯。李某某是一家建设公司的机械修理工,在维修风机时不幸受伤,被认定为工伤十级。单位没有为李某某缴纳社保,并拒绝支付工伤赔偿。无奈之下,李某某找到了村居的法律顾问曹舒雯寻求帮助。曹舒雯指引李某某向海门区法律援助中心申请援助,并负责承办该案件。在曹舒雯多次调解后,单位与李某某达成调解协议,一次性支付5.5万元赔偿款。

为更好地服务群众,实现服务群众零距离,在开展村(居)法律顾问工作时,海门区注重党建引领,村(居)党员法律顾问占比40%,充分发挥党员先锋模范作用。除了线下为群众提供法律咨询、矛盾纠纷调解等服务,驻村律师还在线上依托“法润海门”微信公众号,公布擅长领域、联系方式等信息,以便有需要的群众及时咨询,“线上+线下”为群众提供“全时空”“零距离”法律服务。

2024年至今,该区村(居)法律顾问共举办法治讲座1100多场次,解答法律咨询超14000人次,协助起草法律文书600多份,引导办理法律援助案件近400起,参与制定村规民约286条,参与化解矛盾纠纷3000余起。

## 富禾公司出产的稻米获好评,本报记者走进如东探寻——

### 好大米背后的“硬核”支撑

在日前落幕的全省优质稻米大赛中蹿出一匹黑马:位于如东县袁庄镇的富禾公司,凭借出产稻米的卓越品质,成为南通地区唯一一家入围前十的企业。

江苏是鱼米之乡,盛产优质大米的地区不在少数。富禾公司何以作为南通地区企业的代表列入前十?19日,本报记者走进位于如东县袁庄镇的南通富禾生态农业有限公司,探寻有机好大米背后的“硬核”支撑。

“首先要精选优种。”富禾公司工作人员薛晓峰说,“富禾大米是从中科院引进的优质品种,米粒呈长形,晶莹剔透,表面光滑无杂质,颜色白亮。米饭柔软滑润、富有弹性,冷后不易变硬,食味品质佳。”

“庄稼一枝花,全靠肥当家。”在薛晓峰看来,之所以能产出优质大米,科学施用有机肥同样关键,“也就是通常说的猪牛羊等牲畜的粪肥。有机肥在整个水稻的生长周期占到了用肥量的七八成,同时,采取侧深施肥技术缓释肥,在保证水稻营养的同时,防止氮含量过高,从而确保稻米品质。”

冬闲养地,则是富禾公司出产优质大米的又一个“硬核高招”。薛晓峰介绍,在两年的时间内,他们拿出50亩田试种出的这款高粱大米,成长期比普通水稻多出一个多月,水稻得以充分吸收养分和光照。最重要的是在收割完成后,有别于其他农户接连栽种小麦,他们在下肥深耕后让土地进入“休眠”状态,蓄足后劲。

“做事如做人。如果浮躁,肯定不能种出好大米。”薛晓峰说,富禾公司已形成育生产种植、仓储加工、产品营销为一体的“贸工农”一体化产业链。

薛晓峰透露,为了进一步提升现有稻米产品的质量,公司负责人顾文斌正在和农艺师深入交流,磋商更好的技术手段,优化当下的现场管理流程,让产量稳中有进,品质不断提升。

本报记者 周朝晖 本报见习记者 刘鹏

## C15040地块(振家邦科技创业园)前期物业管理服务采购项目招标公告

江苏鼎能能源有限公司开发建设的“C15040地块振家邦科技创业园”项目位于南通市崇川区幸福街道友谊路330号。根据《中华人民共和国招标投标法》、国务院《物业管理条例》、建设部《前期物业管理招标投标管理暂行办法》,以及南通市相关政策法规,现决定采用公开招标方式,面向社会选聘前期物业管理服务单位。

报名地点:南通市崇川区世纪大道18号恒隆国际B座14楼

招标单位:江苏建达全过程工程咨询有限公司  
联系人:吴小松  
联系电话:0513-89055869

## 遗失启事

▲如东县保合堂药店遗失药品经营许可证副本,证号:苏DA513400102,声明作废。

▲朱宇文(父亲姓名:薛建军,身份证号码:320622197001204070,母亲姓名:沈凤霞,身份证号码:320622196407304085)遗失出生医学证明,出生医学证明编号:I320721230,声明作废。

▲酷末(上海)品牌管理有限公司遗失华润置地(南通)发展有限公司开具的租赁保证金的票据,号码:0011040,金额:104120.00元,声明作废。

▲酷末(上海)品牌管理有限公司遗失华润置地(南通)发展有限公司开具的公共事业费押金的票据,号码:0011041,金额:2070.00元,声明作废。

▲酷末(上海)品牌管理有限公司遗失华润置地(南通)发展有限公司开具的装修押金的票据,号码:0011042,金额:5520.00元,声明作废。

业务办理地址:南通报业传媒大厦(南通市崇川区世纪大道8号)22层2210室,联系电话:0513-68218781。  
线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。

